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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ 
ИМЕНИ О.Е. КУТАФИНА (МГЮА)»
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В Московском государственном юридическом университете имени О.Е. Кутафина (МГЮА) в преддверии Дня российской науки состоится всероссийская научно-практическая конференция «Публичное и диспозитивное (частное) начала в уголовном процессе: тенденции и перспективы развития в современной России».
Проведение конференции приурочено к Юбилею известного ученого, юриста, доктора юридических наук, профессора, почетного работника высшего профессионального образования Российской Федерации, эксперта Научно-консультативных Советов (Министерства юстиции, Уполномоченного по правам человека, Федеральной палаты адвокатов), профессора кафедры уголовно-процессуального права Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА) Ларисы Николаевны Масленниковой.
Приглашаем Вас и ваших коллег принять участие в конференции, которая состоится 06 февраля 2025 года (четверг) в 10:00 по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, дом 9, зал Ученого совета. 
Заявку на участие в конференции (до 20 января 2025 г.) просим направить по электронной почте (konfmsal@gmail.com) в адрес оргкомитета конференции. Заявка составляется в произвольной форме, с указанием: фамилии, имени, отчества, места работы и занимаемой должности, ученой степени и звания, контактных телефонов и электронного адреса, формат участия: очно или онлайн.
По материалам конференции планируется издание сборника. Тексты статей на русском языке (до 20 февраля 2025 г.) просим направить по электронной почте (konfmsal@gmail.com) в адрес оргкомитета конференции. Требования к оформлению статей: редактор Word, формат rtf, шрифт – Times New Roman, кегль 14, интервал 1. Абзац выставляется автоматически (использование символа абзаца в других целях и табулятора не допускается). Ручной перенос и дополнительные пробелы не рекомендуются. Поля: сверху и снизу – 2 см, слева – 3 см, справа – 1 см. Сноски постраничные шрифтом Times New Roman; кегль 12, интервал 1, нумерация сносок на каждой странице. Расположение на странице: в правом верхнем углу – фамилия и инициалы автора, в следующей строке – название статьи или тезисов; далее – основной текст. Объем статьи до 0,5 п.л. 
Расходы по проведению конференции и изданию сборника материалов осуществляются принимающей стороной. Расходы на проезд, проживание, а также бронирование гостиницы иногородние участники осуществляют самостоятельно или за счет командирующих организаций.
Оргкомитет конференции от кафедры уголовно-процессуального права МГЮА: И.о. заведующего кафедрой, профессор Вилкова Татьяна Юрьевна, профессор Смирнова Ирина Георгиевна, доцент Собенин Андрей Анатольевич, тел. 89661745194, электронный адрес: konfmsal@gmail.com. 

С уважением, 
Оргкомитет конференции
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